

临县县委召开常委会会议

本报讯 近日,临县县委召开常委会会议。县委书记范亮珍主持会议。会议专题学习了《中共中央办公厅关于在全党开展党纪学习教育的通知》《整治形式主义为基层减负工作情况反映(2024年第2期)》和《王拥军同志在全省治理“新官不理旧账、政策不兑现、拖欠民营企业账款”问题专项行动案件查办情况汇报会上的讲话》,听取2024年第一季度全县经济运行、安全生产、社会稳定、意识形态、生态环境保护工作情况汇报,研究讨论2024年度集中整顿软弱涣散村党组织名单和临县三交镇双塔村红色美丽村庄试点村建设整改方案。

会议强调,各乡镇各部门要紧紧围绕县委、县政府的工作部署,不断提升履职能力,采取有力有效措施,补短板挖潜力、强

弱项增动能,要聚焦重大项目抓推进,聚焦重点环节抓服务,聚焦重要指标抓调度,努力实现半年度“双过半”目标。

会议强调,要以“时时放心不下”的责任感绷紧安全生产这根弦,思想认识要再重视,隐患排查要再细致,问题整改要再发力,坚持以案为鉴、举一反三,深刻吸取事故教训,强化责任意识、忧患意识,以更务实的作风、更有力的措施,将安全生产要求贯穿各项工作全过程。

会议强调,要切实增强做好信访工作的责任感和紧迫感,源头治理要从实,积案化解要从细,信访问责要从严,从实从细从严做好信访稳定各项工作。要按照“属地管理、分级负责”要求,逐人逐案做好稳控化解和教育疏导工作。针对缠访闹访、借

机敛财人员,要坚决依法从严从快打击处理,确保形成规范有序的良好信访秩序。

会议强调,要加强党对意识形态工作的全面领导,抓好理论武装,坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体,牢牢掌握意识形态工作的领导权、主动权、管理权和话语权。要抓好阵地建设,营造推动经济社会高质量发展的良好舆论氛围。要抓好舆情管控,确保全县意识形态领域安全稳定。

会议强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,强化责任意识,把保护生态环境摆在突出位置,要抓好环保项目建设,抓好环保责任落实,抓好反馈问题整改,全力推进“一泓清水入黄河”工程,持续推进农村生活污水治理项目,狠抓生活污水治理、生活垃圾治理、养殖污染治理,推动全县绿色可

持续高质量发展。

会议指出,软弱涣散村党组织整顿工作是提升基层党组织战斗力、凝聚力的重要举措。要强化组织领导,强化分析研判,强化统筹推进,将软弱涣散村党组织整顿作为抓党建促基层治理能力提升专项行动的重要抓手,“一村一策”制定整顿方案,不断建强基层党组织堡垒。

会议强调,要严格按照临县三交镇双塔村红色美丽村庄试点村建设整改方案,加快推进落实。要坚持党建引领,多措并举推动红色文旅深度融合,进一步健全村级治理机制,不断发展壮大村集体经济,努力将双塔村打造成为党建质量过硬“样板村”、红色旅游“龙头村”、村集体经济“示范村”。

(文/图 严晓声)

临县举办第36个爱国卫生月宣传活动

本报讯 近日,临县卫生健康局在会堂广场举办以“健康城镇,健康体重”为主题的第36个爱国卫生月宣传活动。

活动现场通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式向群众科普爱国卫生、环境保护、农村人居环境整治、食品安全、饮用水卫生等知识,引导居民群众注重健康,做“自己健康第一责任人”,养成文明健康绿色环保的生活方式。据了解,此次活动共发放各类宣传资料5000余份,现场解答群众咨询100余人次,取得了良好的宣传效果。

(高肖龙 李凯凯)

“随着经济社会的发展,人民生活水平的提高,群众对自身的健康问题越发关注,特别是体重超标(肥胖)的问题。我们将通过多方面的精准科普,使群众的卫生健康知识不断积累,卫生健康意识不断提高,牢固树立自身是健康第一责任人的健康管理理念。让健康生活的理念进一步在群众日常生活中扎根,通过健康细胞的管理和建设,全面推进健康城镇建设。”县卫生健康和体育局党组书记高洁在接受采访时说。

临县召开党组织主导农业生产托管暨

村级集体经济“经管强”推进会

本报讯 近日,临县召开党组织主导农业生产托管暨村级集体经济“经管强”推进会。会上,县现代农业发展服务中心负责人就《临县2024年农业生产托管服务试点项目实施方案》进行了解读并对下一步工作进行了安排部署,县委组织部副部长、县委建办负责人就《中共吕梁市委组织部关于大力推进党组织主导农业生产托管工作的通知》进行了传达。

会议强调,各乡镇各部门要提升政治站位,充分认识做好党组织主导农业生产托管和村级集体经济“经管强”工作的重要性,把握工

作重点,亲自指挥、亲自主持,不断增强紧迫感和责任感,着力让农业生产节本增收。要高位统筹,全力推进,深刻领会文件精神,动脑筋、下功夫、想办法,针对性突破难点、堵点问题,积极推进各项工作有序开展,不断壮大村级集体经济。要精准对接,全力构建常态化运行机制,加强部门和乡镇的联动,不折不扣抓好工作落实,形成可持续发展的态势,做好机械化改造工作,全力打造高标准农田,不断提高农业生产托管的服务水平,为壮大村级集体经济作出临县贡献。

(刘瑞)

临县召开安全生产政治监督发现问题整改暨“五一”假期安全防范工作会议

本报讯 4月22日,临县召开安全生产政治监督发现问题整改暨“五一”假期安全防范工作会议。县委书记范亮珍主持会议。县委副书记、政府县长姚树山安排部署安全生产工作。副县长、公安局局长郭泽鹏安排部署综合行政执法改革工作。县领导高文标、雒丽霞、石凤鸣、杨勇、李志志、王俊杰出席会议。

范亮珍指出,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要批示指示精神,坚决扛牢政治责任,加强协调配合,强化工作举措,坚决守牢安全发展底线,切实为实施“三地三区”建设、打造宜居宜业宜游新临县营造安全稳定的发展环境。要紧盯违建排查处置不放松,加快完成消防评估,严格落实监测预警责任,妥善处置存量问题,

坚决遏制增量问题。要紧盯矿山安全生产监管不放松,把抓好督导发现问题整改作为重要政治任务,结合自身职责,狠抓整改,确保所有问题限期整改销号,提升矿山本质安全管理水平。要紧盯校园安全工作不放松,按照应急管理要求,定期修订校园应急预案,加强消防管理,提高应急处置能力。要建立台账、跟踪问效,及时消除隐患,确保校园安全。要紧盯假期安全生产工作不放松,树牢底线思维,聚焦重点领域、重点部位、重点场所,加密巡回督查和专项检查,以高标准、严要求、实作风抓好隐患排查整治,坚决防范各类事故发生。要紧盯企业主体责任落实不放松。行业主管部门和各乡镇要督促企业落实主体责任,切实做到安全责任、投入、培训、管理和应急救援

五落实五到位。

范亮珍指出,乡镇综合行政执法改革是提升基层治理能力现代化的重要抓手。各乡镇要进一步强化综合执法队伍管理,健全运行机制,强化配套保障。县级行政执法部门要加强业务指导,主动帮助乡镇解决执法过程中的具体问题,推动综合行政执法改革取得实效。

姚树山通报了全县安全生产工作相关情况,他强调,要加强安全生产政治监督专项检查发现问题整改,按照有关文件精神,压实责任、细化措施,实施清单化管理,定期调度研判,及时掌握整改进度,协调解决发现的问题,确保高质量按期完成安全生产政治监督发现问题整改。要抓好国务院安委会矿山安全生产督导反馈问题整改,建立健全解决问题、防患未然

的制度和工作机制,提升矿山安全生产管理科学化、超前化、科学化水平,推动全县矿山安全形势持续稳定向好。要抓好重点领域安全生产工作。各乡镇、各部门要结合各自辖区和行业实际,聚焦煤矿、非煤矿山、消防、燃气、危险化学品等19个重点行业领域,扭住重点问题和关键环节,全面扎实开展风险隐患排查大排查大整治,强化基层基础,守住底线红线,毫不放松除隐患、防事故、保安全。要强化旅游安全保障,强化市场监管,强化道路交通安全,强化“九小”场所安全,强化公共服务保障,确保以高质量接待服务水平擦亮临县旅游名片。

县安委会成员单位负责人,各乡镇乡镇长参加会议。

(严晓声)

“破口红”红枣系列产品在东莞食品博览会上取得丰硕成果

本报讯 4月12日至14日,山西破口红农业科技股份公司在广东东莞现代国际会展中心举办的第八届中国国际食品及配料博览会和第二届国际预制菜产业博览会上,取得了令人瞩目的成绩。在这紧张而充实的三天时间里,破口红公司不仅成功展示了其优质的农产品,还与多家企业达成了合作意向,为公司的未来发展奠定了坚实的基础。

在为期三天的展会期间,破口红公司共接待了1000余名访客,这些访客中包括食品行业的专业人士、分销商、零售商以及对健康食品感兴趣的消费者。公司通过发放150余份画册和120余张名片,有效地宣传了品牌和产品,提升了公司的市场知名度。在产品销售方面,破口红农业公司也取得了不俗的成绩,展会期间实现销售金额2258元,这一数字虽然不大,但对于一个以建立品牌和合作关系为主要目的的展会来说,已经是一个积极的信号。

展会期间,破口红农业公司与多家企业签订了意向合作协议,一是与深圳市瑞利来实业有限公司龙岗食品厂签订了肾形大豆600吨、枣粉20吨和酸枣30吨的采购合同,合同金额高达1116万元。这一合作将有助于破口红农业公司进一步扩大生产规模,提升市场竞争力。二是与华世百嘉(深圳)实业有限公司签订了预包装红枣系列产品的常年线上销售合同,包括枣夹核桃、酸枣和枣酒等产品。这将为破口红农业公司开拓线上市场,提高品牌知名度提供有力支持。三是与深圳市蚂蚁农业开发有限公司签订了礼品超市(门店及线上)预包装产品的合作协议,合作期限为2024年至2026年。这一合作将使破口红农业公司的产品进入更广泛的零售网络,接触到更多的消费者。

山西破口红农业科技股份有限公司董事长陈永珍表示,此次展会的成功举办为公司未来的发展奠定了坚实的基础。公司将坚持“质量为本,客户至上”的经营理念,不断提升产品质量和服务水平,为消费者提供更多健康、优质的农产品。同时,公司也将继续积极参与各类展会和市场活动,以拓展市场渠道,加强与国内外合作伙伴的交流与合作。

(文/图 严晓声)

范亮珍督导调研乡村旅游重点村建设工作



本报讯 近日,临县县委书记范亮珍深入破口镇、从罗峪镇、曲峪镇等地督导调研乡村旅游重点村建设工作。县领导赵小峰、陈小林、石凤鸣、王俊杰一同参加。

调研中,范亮珍一行先后深入破口镇高家塔村、从罗峪镇堡则峪村、曲峪镇开阳村等乡村旅游重点村,实地查看村容村貌、基础设施建设及村落文化保护、利用、

开发和管理等情况,详细了解乡村旅游重点村的打造规划和具体设计方案。在调研过程中,范亮珍详细了解了各村在建设过程中遇到的困难和问题,并就乡村旅游重点村建设工作提出指导意见。

范亮珍指出,乡村旅游是推动乡村振兴的重要途径,要充分发挥临县丰富的自然和文化资源优势,加强旅游基础设施建设,提升旅游服务质量,建设以

“黄河一号”旅游公路为依托,以破口古镇为核心、以沿黄乡村旅游重点村为支点的百里黄河精品旅游带。要进一步提高站位,充分认识乡村旅游重点村创建工作的重要意义,拓宽思路、用心谋划,建立任务清单,理顺工作体制,明确时间表、路线图,倒排工期、挂图作战,高质高效做好乡村旅游重点村建设工作。

(文/图 严晓声)

临县召开耕地保护复耕复种推进会议

本报讯 近日,临县召开耕地保护复耕复种推进会议。会上,县自然资源局负责人通报了12个乡镇耕地保护反馈问题整改情况及复耕复种情况;12个乡镇主要负责人就工作开展存在的困难和下一步计划进行了汇报;县农业农村局、林业局、现代农业发展服务中心相关负责人依次作了政策解读和工作建议发言。

会议强调,各相关部门和乡镇要提高认识,充分认清耕地保护的极端重要性,不断增强做好耕地保护反馈问题整改和复耕复种工作的紧迫感和责任感。要钻研政策,将政策吃深、吃透,做到思路清、方向明,不折不扣抓执

行,推动政策落实、落地、落细,确保各项工作扎实有序推进。要压实责任,造浓氛围,摸清底数,强化举措,保障成活率、出苗率,确保耕地保护整改任务如期完成。要创新方法,从实际出发,创造性地开展工作中,有效解决工作中遇到的堵点、难点问题,不断提升工作质效。各包联单位要深入乡镇、农村进行帮扶指导,协调解决工作中遇到的实际问题和困难,推动工作跑出“加速度”。

会前,高文标一行先后深入保护的极端重要性,不断增强做好耕地保护反馈问题整改和复耕复种工作的紧迫感和责任感。要钻研政策,将政策吃深、吃透,做到思路清、方向明,不折不扣抓执

(刘瑞)

临县召开就业社保服务社区村全覆盖工作动员会

本报讯 近日,临县召开就业社保服务社区村全覆盖工作动员大会。会上,县人社局负责人解读了《临县就业社保服务社区村全覆盖工作实施方案》。

会议强调,各相关部门和各乡镇要在思想上提高认识,深刻理解、准确把握做好就业社保服务全覆盖工作的重要性、必要性和紧迫性,聚焦群众“急难愁盼”问题,认真梳理分析,持续完善升级,切实解决群众办事跑路远、用时多、排队长等实际问题,力争不折不扣完成既定目标。要在工作中突出重点,坚持上下同步、协同发力,坚持守土有责、具体实

施,坚持督促指导、确保落实,结合工作实际,制定实施办法,做好统筹协调,明确职责分工,建立常态化考核评价机制,确保基层就业社保服务落到实处。要在措施上保障有力,强化工作落实,宣传引导和底线思维,把握好时间节点,掌握好基本信息,选派好工作人员,依托评价考核体系保障基层办理就业社保业务安全可控,利用媒体和宣传活动让更多的群众知晓全覆盖工作的便捷性、实用性,确保就业社保服务社区村全覆盖工作取得实效,为全县发展做出新的更大贡献。

(王舒婷)

2024年国家自然博物馆流动科普临县公益行活动启动

本报讯 流动科普进校园,自然科学的繁盛、兴衰和灭绝。同学们先后进入球幕影院观影,身临其境地体验了恐龙张口吼叫、小行星撞击地球等场景,聆听了科普讲座,参观了恐龙知识展览、恐龙足迹测绘图等,通过恐龙模型直观地理解了恐龙的形态特征、生活习性。在轻松愉悦的氛围里,同学们紧跟科普工作者的步伐,聚精会神、积极提问,感受到了自然科学的魅力和乐趣,现场一片欢声笑语。

据了解,此次活动为期5天,包括教师科技培训、科普讲座、球幕影院观影以及恐龙知识展览等。启动仪式结束后,将先后深入临县第五中学、临县高级中学附属柏林苑学校、黄塔小学、临县一中附属崇崇学校开展流动科普活动。县科协同步开展科普大篷车进校园和观后感科普征文活动。

(文/图 王舒婷)

代恐龙的繁盛、兴衰和灭绝。同学们先后进入球幕影院观影,身临其境地体验了恐龙张口吼叫、小行星撞击地球等场景,聆听了科普讲座,参观了恐龙知识展览、恐龙足迹测绘图等,通过恐龙模型直观地理解了恐龙的形态特征、生活习性。在轻松愉悦的氛围里,同学们紧跟科普工作者的步伐,聚精会神、积极提问,感受到了自然科学的魅力和乐趣,现场一片欢声笑语。

据了解,此次活动为期5天,包括教师科技培训、科普讲座、球幕影院观影以及恐龙知识展览等。启动仪式结束后,将先后深入临县第五中学、临县高级中学附属柏林苑学校、黄塔小学、临县一中附属崇崇学校开展流动科普活动。县科协同步开展科普大篷车进校园和观后感科普征文活动。

(文/图 王舒婷)

